TURKCE TEST

Gecen aksam annemle babama bir masal
okudum. Masalimda tavsanlar, tilkiler, kurtlar
ve sincaplar vard.. Masal bittiginde anneme ve
babama sorular sordum. Masali iyi dinlemedik-
leri icin cevaplayamadilar.

Sonra onlardan beni dikkatli dinlemelerini

istedim. Bu sefer sorularimi cevaplayabildiler.
Onlarin yanaklarina kocaman &piictkler kondurdum. Sonra uyumaya gittim.

(ilk ac soruyu metne gére cevaplayiniz.)
1. Cocugun masalinda asagidaki hayvanlardan hangisi yokmus?
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2. Anne ve baba ilk nce sorulari nicin bilememisler?

A) Sorular cok zor oldugu icin B) Masal uzun oldugu icin.

C) Cocugu iyi dinlemedikleri icin

3. Cocuk masali ne zaman okumus?

A) Gecen ay B) Gecen aksam C) Gecen hafta

4. Hongi cocugun clmlesinde &zel isim vardir?

S. Asagidaki cimlelerin hongisinde yanbslk vardir?
A) Bu sefer gamze geld.. B) Kedim bir fare yakalams.
C) Képek, verdigim kemigi yememis.
6. pm ATATURK - ANKARA - OKUL |

Esra, 6zel isimlere drnek vermistir. Hangi kelimeyi ganlls ornek vermistir?
A) ATATURK B) ANKARA C) OKUL

7. Hanai cocugun cimlesinin sonuna farkl bir noktalama isareti gelmelidir?

) @ | Zerr/n seni arad/ mi | B (\)I Elmas yemek p/§lrm1§ I




8. Hongl cocu|< climlesinin sonuna gonlls bir noktalama isareti kogmustur'7

@ I Bahge kapisi agik mi? I B) ﬁl Okulumu ¢ok sewyorum? I

'I Sen ne zaman geldin? I

9. Asagidaki noktalama isaretlerinden hangisi ciimle sonunda bulunmaz?

A) nokta () B) soru isareti (?) C) virgal ()

1 0. “ PADISAH. kelimesinin harfleri ile hangi sézcik olusturulamaz?

A) ADA B) BES C) HAP
11. Hangi cocuk kelimesini hecelerine dogru aglrmlgtlr?
V& wrabiye | < (L rotonya)

1 2. Hangi ciimlenin yazminda yanlislk yapilmistir?
A) Yeni ayakkabi almislar. B) Babam evde yok.

C) telefonda uzun sire konusulmaz.
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Ben ucak yapmayr cok severim. Képegim Kitir
ise kosmay: sever. Benim bir de kedim var adi Citir
Citir, iple oynamaya baylir.
Her sabah erken kalkarim. Kahvaltimi yaparim.
bgleden sonra oyunlar oynarim. Aksam ise ucak

Sl yaparim. Yaptgm ugaklari bir gtin sonra Kitirla
ucururum. Citir ise bizimle gelemez. Ciinkii o daha cok kuctik.
(Asagidaki Gc soruyu yukaridaki metne gére cevaplayniz)

1 3. Cocuk ne zaman ucak yaparmis?

A) sabah B) aksam C) sgle

1 4. Kim iple oynamay: severmis?

A) Kitir B) Cocuk C) Citir

15. Cocuk 8gleden 8nce ne yaparmis?

A) kahvalti B) spor C) ucak




IKILi iISLEM (TOPLAMA-CIKARMA) PROBLEMLERI
Problem-1 Bir baloncunun 24 tane balonu vardi. Baloncu toptancisindan 60 tane balon
daha aldi. Baloncu elindeki balonlarin 36 tanesini satti baloncunun geriye ka¢ balonu
kaldi?

Problem-2: Ucurtma yapiminda kullanilmak iizere Mert 25 metre, Elif 15 metre, Arda
23 metre ip getirdiler. Ipin 36 metresi kullanildi. Geriye ka¢ metre ip kaldi??

Problem-3:Bir sandikta 43 portakal var. Manav bu sandiga 28 portakal daha koyuyor,
sonra bu portakallarin 34 tanesini satiyor. Bu sandikta ka¢ tane portakal kalmistir?

Problem-4: 3 deste kalemden 1 diizine kalemi ¢ikarirsak kalan kalemlerin sayisi kag
olur?

Problem-5: 2 diizine yumurtanin 16 tanesi kirildi geriye ka¢ tane yumurta kaldi?




Problem-6: Bir ¢icekei 3 diizine kirnmz giil aliyor. Bu giillerin 1 destesini satiyor.
Geriye ne kadar kirmizi giil kaliyor?

Problem-7: Seyma 35 TL parasimin 13 TL’sini kardesine verdi. Babasi Seyma’ya 10 TL
daha verdi. Seyma’nin ka¢ TL si oldu?

Problem-8: Bir siirahi 5 bardak su ile doluyor. 4 siirahide ka¢ bardak su olur?

Problem-9: Harun 24 yasindadir. Emre’nin yas1 Harun’nun yasindan 12 eksik olduguna
gore Emre ve Harun’nun yaslarinin toplam kactir ?

Problem-10: Nisa’min 24 kalemi vardi. Annesi Nisa’ya bir miktar kalem aldi. Nisa’nin
39 kalemi olduguna gore annesi Nisa’ya ka¢ kalem almistir?




